



## **В Москве бывшие сотрудники транспортной полиции признаны виновными в мошенничестве**

Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам линейного отдела МВД России на станции Москва-Белорусская Александру Колпачеву, Андрею Зайцеву и Ольге Свешниковой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года в отдел полиции на ст. Москва-Белорусская по подозрению в причастности к незаконному обороту наркотических средств доставлен молодой человек. Доследственной проверкой по данному факту занимались младшие оперуполномоченные оперативно-сыскального отделения Зайцев и Свешникова. Установив, что задержанный гражданин ранее судим, осознавая неизбежность возбуждения в отношении него уголовного дела и назначения впоследствии судом наказания, оперативники вступили в преступный сговор с исполняющим обязанности начальника отдела дознания Колпачевым. При этом молодому человеку полицейские пообещали решить вопрос о назначении ему судом наказания, не связанного с лишением свободы. За оказанную услугу с доставленного первоначально потребовали 150 тысяч рублей, однако в ходе дальнейших переговоров сумма была увеличена до 200 тысяч. Потерпевший поставил в известность о требуемой сумме свою мать, после чего они обратились в правоохранительные органы. При получении части денежных средств Колпачев, Зайцев и Свешникова были задержаны. Уголовное дело было рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства. Приговором суда Колпачеву и Зайцеву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, Свешниковой – 1,5 года с отбыванием в колонии общего режима.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596262>